

Krohn 2009 Vintage Porto Doc 20% vol. 0.75 l

» Víno » Dezertní víno » Portská vína



KROHN
PORT SHIPPERS SINCE 1665

Kód produktu

PO095770

Červené fortifikované víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz vypěstovaných na vinicích portugalské vinařské oblasti v povodí řeky Douro - sladké

Krohn Vintage je vynikající portské víno s obsahem alkoholu 20 %, které pochází z regionu Douro v Portugalsku. Toto portské víno se vyznačuje hlubokou tmavou barvou, plným tělem a komplexní chutí bohatou na ovocné tóny, což z něj činí ideální volbu pro slavnostní příležitosti.

Krohn Vintage je prémiové portské víno, vyrobené z pečlivě vybraných hroznů, které byly ručně sbírány a tradičně zpracovávány, což zahrnuje i šlapání hroznů nohama. Po fermentaci víno zráló tři roky v dubových sudech, aby získalo svou jedinečnou chuť a aroma. Toto portské víno je charakteristické svou hlubokou rubínovou barvou a bohatým ovocným aroma, ve kterém dominují tóny černého ovoce, jako jsou ostružiny a černý rybíz, spolu s jemnými tóny koření. Na patře je plné a robustní, s dlouhým a intenzivním závěrem, který přináší komplexní vrstvu chutí, včetně tmavého ovoce a nádechu čokolády. Je ideální podávat k vyzrálým sýrům nebo jako aperitiv při zvláštních příležitostech. Doporučuje se víno dekantovat před podáváním, aby se plně rozvinulo jeho bohaté aroma a chuťový profil.

Dostupnost na hlavním skladě:
Dostupné množství u dodavatele:

expedujeme ihned
na dotaz do 7 dní

Krohn 2009 Vintage Porto Doc 20% vol. 0.75 l

» Víno » Dezertní víno » Portská vína

Popis

Vintage portské je považováno za krále portského. Průměrně je vintage vyráběno 3x za desetiletí, pouze v těch nejlepších letech, kde je schváleno degustátory z IVDP. Výrobce deklaruje vintage pouze v případě, že disponuje potřebným množstvím hroznů. Vintage je typicky směs hroznů z několika quintas, které buď výrobce vlastní, nebo je nakoupí od jiných smluvních vinařů. Na začátku procesu zrání musí být víno uloženo v dřevěných sudech po dobu nejméně 2 let. Dle zákona pak musí být plněno do láhví mezi 2. a 3. rokem po sklizni. Při plnění se nikterak nefiltruje a v průběhu času vytváří ve skle velké množství sedimentu, proto se musí před podáváním dekantovat. Vintage je obvykle navrženo tak, aby zůstalo ve skle mnoho let, než bude plně vyzrálé. Nejlepší vintage portská vína běžně zrají 40 a více let. Společnost Wiese & Krohn byla založena v roce 1865 dvěma mladými norskými bratřiči, Theodorem Wieseem a Dankertem Krohnem. Od té doby si firma vybudovala vynikající pověst díky svým starým portským vínům stařeným v sudech, zejména díky svým „Colheitas“ neboli jednosklizňovým tawny, kde uchovává zásoby vzácných vín z 19. století. Krohn je také známý svými jemně sestavenými ročníkovými portskými víny, které pocházejí z jeho vlajkové lodi v oblasti Douro, Quinta do Retiro Novo, v údolí Rio Torto. Zpočátku byla Krohn velmi malá firma zaměřená na export portského vína na skandinávský a německý trh. Na začátku 20. století se společnost rozšířila na nové trhy, včetně Nizozemska. V roce 1880 se Theodor Wiese rozhodl prodat svůj podíl Dankertu Krohnovi – společnost byla prostě příliš malá na to, aby se o ni mohli dělit dva majitelé – ale nadále pracoval pro W&K jako obchodní zástupce v Norsku. Díky jeho vynikající práci se tržby značně zvýšily a společnost vstoupila do nového období hospodářského rozvoje. Po smrti Dankerta Krohna v roce 1906 podnikání pokračovaly vdova a dcery zakladatele spolu se dvěma zaměstnanci, Gomešem Figueiredem a Edmundem Arnsbym, prvním portugalským účetním a druhým britským manažerem. Během tohoto období firma rozšířila svou obchodní činnost na nové trhy, jako je Francie, Belgie a Nizozemsko. Gomes Figueiredo odešel do důchodu v roce 1921, kdy Edmund Arnsby získal podíl v rodině Krohnů a jako nové partnery si přijal svého bratra Fredericka – zkušeného degustátora portského, který pocházel z rodu Croftů – a Edmunda Falcão Carneira, portugalského exportního manažera, který pro firmu pracoval od roku 1910. Edmund Arnsby zemřel v roce 1933 a jeho bratr Frederick odešel do důchodu o čtyři roky později. Edmundo Falcão Carneiro získal jejich podíly a dal tak vzniknout plně portugalské portské společnosti. V roce 2013 koupila společnost The Fladgate Partnership rodinnou portskou firmu Wiese & Krohn a do svého portfolia světoznámých značek portského přidala další významnou značku portského.

Hlavní parametry

Značka	Krohn
Druh	portugalské víno z povodí řeky Douro & Porto
Detail	červené Portské víno typu Ruby s ovocným charakterem
Původ	Porto & povodí řeky Douro, Portugalsko
Barva	červená
Ročník	2009
Klasifikace původu	DOC & DOP & Denominazione di origine controllata
Odrůda	Tempranillo, Touriga
Přívlastek	ročníkové portské víno typu Vintage
Charakter	sladké & Dolce & Doux & zbytkový cukr nad 45 g/l
Zrání	dubové sudy
Objem	750 ml
Alkohol ABV	20,00 %
Balení	holá lahev

LMIV & Doplnkové parametry

Zákonné zařazení	likérové víno
Složení	odřůdové víno révové s přídavkem pravé brandy - Acquardente
Výrobce	Wiese & Krohn Caves Wiese & Krohn, Rua Serpa Pinto 149 4400-307, Vila Nova de Gaia, Portugalsko
Alergeny skupina I.	Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l
Alergeny upozornění	Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací.